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Inledning 

Kommunfullmäktige beslutade 2019-03-05 § 1 att anta Ekeröalliansens politiska plattform som 
inriktning för de kommunala verksamheterna under innevarande mandatperiod. Plattformen 
uttrycker en övergripande vision och elva övergripande målområden med tillhörande 
målsättningar. Kommunfullmäktige har 2019-04-09 § 34 beslutat om 11 övergripande mål för 
Ekerö kommun. 

Utifrån plattformen och med av nämnden eventuella tillagda målområden, har nämnden beslutat 
om mål för verksamhetens utveckling och styrning. Till varje mål finns indikator knuten för 
bedömning av hur väl målet är uppnått. De nämndsmål som är direkt relaterade till plattformens 
målområden, bildar tillsammans bedömningen i sin helhet över hur väl vardera av de 11 
övergripande målen är uppnådda. 

De av nämnden beslutade målen följs årligen upp vid två givna tidpunkter, per augusti och vid 
årets slut. 

I tabellen Resultat av periodens uppföljning presenteras respektive nämndmål med tillhörande 
indikator och grad av måluppfyllelse. 

  

Grad av måluppfyllelse – definition 

Bedömningen av hur väl målet är uppnått bedöms i en tregradig skala. Till varje nämndsmål finns 
en (eller flera) indikatorer till grund för bedömningen för hur väl målet är uppnått. Vid flera 
indikatorer för målet ”beräknas” indikatorerna till ett värde som visar hur väl målet är uppnått vid 
det givna uppföljningstillfället. 

Tidpunkten för när indikatorn ska vara nådd för att målet ska anses vara uppfyllt är senast 2022-
12-31, eller vid en tidigare tidpunkt under mandatperioden. Vägen mot att nå målet kan för vissa 
mål vara etappindelad – en ”delindikator” ska vara nådd vid en tidigare tidpunkt än år 2022 och 
när steget är nått ersätts den med en ny indikator för att ta nästa steg mot att nå målet. 
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Resultat av periodens uppföljning 

Nämndmål Indikator 
Grad av 
måluppfyllelse 

Kommentar 

Engagera fler vuxna på stan 
genom ökad samverkan med 
civilsamhället dvs våra 
medborgare i form av 
föräldrar, föreningar, 
grannsamverkan m fl. 

Delmål: Det finns en tydlig 
modell för samverkan.  Uppnått 

En modell för samverkan med 
civilsamhället är framtagen. Se 
http://www.ekero.se/Kommun
_och_politik/Samverkansorga
net/Ekeros-modell-for-
samverkan-med-
civilsamhallet/ 

Förbättra tillgängligheten till 
möteslokaler för pensionärer. 

Delmål: Översyn av hur 
befintliga lokaler kan nyttjas 
bättre. 

 Delvis uppnått 

Dialog påbörjad med 
Söderströmsgården 
(äldreboende iStenhamra) om 
nyttjande av samlingslokal. 

Främja ett aktivt föreningsliv 
i kommunen. 

Antal arrangemang har ökat 
jämfört 2018.  Uppnått 

I jämförelse mellan perioderna 
1/1-2018- 31/8 2018 och 1/1 
2019-31/8 2019 har antalet 
arrangemang (sökta bidrag) 
ökat med 6 stycken. 

Främja och samarbeta med 
föreningslivet, ridklubbar och 
idrottsföreningar. 

Antal samverkansaktiviteter 
som årligen kommit till stånd 
jämfört 2018. 

 Ej uppnått 

Inga siffror för jämförelser 
finns angående 
samverkansaktiviteter från 
2018. Statistik insamlas från 
och med 2019. 

Behålla och utveckla området 
på och kring Skå flygfält 
(kommunens mark). 

Delmål: Utreda vilka 
aktiviteter som passar och 
vilka behov som finns. 

 Ej uppnått 
Arbetet ej påbörjat. Beräknas 
vara genomfört 2022. 

Planera för fler idrottshallar. 

Delmål: En försörjningsplan 
för framtida idrottshallar ska 
ingå i det idrottspolitiska 
programmet. Utkast 

 Ej uppnått 
Arbete ej påbörjat. Utkast ska 
vara klart 20191230 

Fortsätta utvecklingen av det 
gemensamma 
bokningssystemet till att 
omfatta alla typer av lokaler i 
kommunen. 

Antal bokningsbara lokaler 
ökar jämfört 2018.  Delvis uppnått 

Arbete pågår med att inkludera 
Ekebyhovsslottoch 
Söderströmsgården i 
bokningsprogrammet för 
samlingslokaler. Beräknas 
kunna inkluderas vid årskiftet. 

Fortsätta utvecklingen av det 
gemensamma 
bokningssystemet till att 
omfatta alla typer av lokaler i 
kommunen. 

Undersöka om privata lokaler 
kan ingå i systemet.  Ej uppnått Arbete ej påbörjat. 

Fortsätta utvecklingen av 
kulturhuset under 
mandatperioden. 

Delmål: Förstudie tas fram.  Ej uppnått 
Arbetet ej påbörjat. Påbörjas 
under hösten 2019. 

Samarbete mellan 
föreningarna, kommunen, 
Riksidrottsförbundet, 
Stockholmsidrotten och 
allmänna arvsfonden vid 
anläggningsinvesteringar. 

Vid varje mättillfälle: 
Checkbox ska finnas vid varje 
fritidsanläggningsprojekt att 
vi har sökt samarbete/ 
delfinansiering. 

 Ej uppnått 

I förstudien för Svanängens 
aktivitetshus har föreningarna 
Skå IK brottning och Ekerö 
budo påbörjat samtal med 
Stockholmsidrotten och 
Riksidrottsförbundet angående 
medfinansiering. 

Tillsammans med markägare 
och ridsporten möjliggöra fler 
ridstigar i kommunen. 

Utifrån ”Riktlinjer för hästar i 
planeringen” ta fram en plan 
för fler ridstigar. 

 Delvis uppnått 

Samarbete har initierats med 
Mälarö hästförening. Plan 
framtagen kring för hur 
föreningar och markägare kan 
göra överenskommelse om 
ridstigar samt hur kommunen 
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Nämndmål Indikator 
Grad av 
måluppfyllelse 

Kommentar 

kan ge stöd med avtalskrivning 
och material till anläggandet. 
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Sammanfattning 

Anvisning 
 

Skriv en sammanfattning av uppföljningen här. 

I en sammanslagning av samtliga mätbara mål för mandatperioden, uppnår Kultur och 
fritidsnämnden ett snitt på  0,31 i graden av måluppfyllelse vilket ligger mellan bedömningen "ej 
upp uppnått" och "delvis uppnått". 

Flera av målen rör anläggningar och lokaler, vilket är ett nytt ansvarsområde för Kultur och 
fritidsnmämnden med start från och med 1 jan 2019.De indikatorer som ej är uppnådda eller delivs 
uppnådda kommer arbetas vidare med under kommande halvår och verksamhetsåren 2020-2022. 

Inom de målområden som rör samverkan med civilsamhället och främjande av föreningsliv, med 
uppföljningsbara indikatorer, har målen på kort tid uppnåtts. 


